

# Roli papírových utěrek se musí nejdříve rozříznout vejpůl. Má to jasný důvod, ale lidé na to pořád zapomínají

---

[aazdravi.cz/roli-papirovych-uterek-se-musi-nejdrive-rozriznout-vejpul-ma-to-jasny-duvod-ale-lide-na-to-porad-zapominaji/](https://aazdravi.cz/roli-papirovych-uterek-se-musi-nejdrive-rozriznout-vejpul-ma-to-jasny-duvod-ale-lide-na-to-porad-zapominaji/)

Rozdělení role papírových utěrek napůl není jen otázkou úspory, ale skrývá za sebou i hlubší praktické využití, o kterém mnozí z nás možná nevědí. Tento jednoduchý trik může výrazně změnit způsob, jakým v domácnosti používáme papírové utěrky, a přinést řadu nečekaných výhod.

## Úspora materiálu a peněz

---

Prvním a nejpřímějším důvodem pro rozdělení rolí je úspora. Často potřebujeme pouze menší kousek utěrky k drobnému setření nebo otření, a celá utěrka je v takovém případě zbytečně velká.

## Ekologický přínos

---

Druhým důvodem je snížení ekologické stopy. Menší spotřeba papírových utěrek přímo souvisí s menším množstvím odpadu, což je důležitý krok k šetrnějšímu přístupu k životnímu prostředí.

## Nečekané využití v domácnosti

---

Rozříznuté papírové utěrky lze využít i v neobvyklých situacích, například jako pomůcku při klíčení semen nebo jako absorpční vrstvu ve spodní části květináčů pro udržení optimální vlhkosti půdy.



*Foto: Shutterstock*

## **Domácí kompostování s papírovými utěrkami**

---

Rozřezané papírové utěrky mohou být skvělým příspěvkem do domácího kompostu. Jsou biologicky rozložitelné a mohou pomoci udržet vlhkost v kompostu, což je klíčové pro správný rozklad organického materiálu.

## **Kreativní projekty pro děti**

---

Menší kusy papírových utěrek jsou ideální pro různé kreativní projekty s dětmi. Můžete je použít pro výrobu jednoduchých loutek, domácích dekorací nebo dokonce jako základ pro malířské plátno pro malé umělce.

## **Ekologický úklid**

---

Použitím menších kusů papírových utěrek můžete snížit množství odpadu při úklidu. Kombinujte je s ekologickými čisticími prostředky pro šetrnější úklid vaší domácnosti.

Při dalším použití papírových utěrek tak zvažte jejich rozříznutí na polovinu. Tento malý krok může mít velký dopad na vaši domácnost i planetu.

*Foto: Shutterstock*

Nenechte si ujít